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ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ  ΟΡΓΑΝΩΗ 
3/ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
 
Η Διευθύντρια του ΓΕΛ Βαθϋοσ Αυλύδασ προκηρύςςει εκδόλωςη ενδιαφϋροντοσ 
για τη διοργϊνωςη 3/όμερησ εκδρομόσ τησ Β΄ Σϊξησ ςτα Ιωϊννινα και 
απευθύνεται ςτα τουριςτικϊ γραφεύα που θα επιθυμούςαν να καταθϋςουν 
προςφορϋσ.  
την εκδρομό, που θα πραγματοποιηθεύ από τισ 13 Απριλύου 2024 ϋωσ τισ 15 
Απριλύου 2024 , προβλϋπεται να ςυμμετϊςχουν 36  +/-  2 μαθητϋσ και 4 (ό 5) 
ςυνοδού καθηγητϋσ.  
Σο αναλυτικό πρόγραμμα τησ (εκδρομόσ / επύςκεψησ), ορύζεται ωσ εξόσ:  
 
1η ΗΜΕΡΑ (ϊββατο 13 Απριλύου 2024 ) 
Αναχώρηςη από το Βαθύ (από το ςχολεύο) ώρα 07:00π.μ. με λεωφορεύο.  

Πρώτη ςύντομη ςτϊςη για μιςό ώρα ςτα Μϋγαρα και 2η ςύντομη ςτϊςη μετϊ το 
Αντύρριο (ΕΑ Ευηνοχωρύου).   

Άφιξη ςτα Ιωϊννινα ςτισ 13:30 μ.μ. περύπου και επύςκεψη μϋχρι τισ 15.00 μ.μ. 
ςτο κϊςτρο των Ιωαννύνων.  

τη ςυνϋχεια φαγητό και τακτοπούηςη ςτο ξενοδοχεύο περύπου ςτισ 17.30 μ.μ.   
Ξεκούραςη και επύςκεψη ςτη πόλη γύρω ςτισ 20:30 για δεύπνο.   

2η ΗΜΕΡΑ (Κυριακό 14 Απριλύου 2024) 
08:00 – 09:00 π.μ. Πρωινό. 
Αναχώρηςη ςτισ 09.00 π.μ  για τα Ζαγοροχώρια (Πϊπιγγο ό Μονοδϋνρι), 
μεςημεριανό και ςύντομη επύςκεψη ςτισ Κολυμπόθρεσ κατϊ την επιςτροφό. 
Άφιξη ςτα Ιωϊννινα γύρω ςτισ 18.00μ.μ. και επύςκεψη ςτο νηςύ τησ κυρϊσ 
Υροςύνησ μϋχρι τισ 19.00 μ.μ. 
Επιςτροφό ςτο ξενοδοχεύο - Ξεκούραςη και επύςκεψη ςτη πόλη γύρω ςτισ 20:30 
για δεύπνο.  

3η ΗΜΕΡΑ (Δευτϋρα 15 Απριλύου 2024 ) 
08:00 – 09:00 π.μ. Πρωινό. Αναχώρηςη ςτισ 09:00 π.μ. για το Μϋτςοβο.  
 Άφιξη ςτισ 10:00 π.μ. ,  επύςκεψη ςτην Πινακοθόκη του Αβϋρωφ για μύα ώρα  
και περιόγηςη  ςτην πόλη.  



Αναχώρηςη γύρω ςτισ 12:30μ.μ..  Άφιξη ςτην πόλη των Σρικϊλων γύρω ςτισ 
14:00μ.μ. . Μεςημεριανό φαγητό.  
Αναχώρηςη ςτισ 16:30μ.μ., ςτϊςη ςτα Καμϋνα Βούρλα   και επιςτροφό ςτο Βαθύ 
Αυλύδασ  γύρω ςτισ 21:00 μ.μ. 
 Σο πρόγραμμα μπορεύ να διαμορφωθεύ ανϊλογα με τισ καιρικϋσ ςυνθόκεσ 

και τισ ανϊγκεσ των μαθητών.  
 
Η προςφορϊ θα πρϋπει να εξαςφαλύζει τα παρακϊτω:  
1. Λεωφορεύα ωσ μεταφορικό μϋςο, μετϊβαςη ςτα Ιωϊννινα και επιςτροφό ςτο 
Βαθύ για 36  +/-  2 μαθητϋσ και 4 (ό 5) ςυνοδούσ.  

2. Σουριςτικό λεωφορεύο  το οπούο θα εύναι ςυνεχώσ ςτη διϊθεςη των 
μαθητών για τισ μετακινόςεισ τουσ (και βραδινϋσ), (ελεγμϋνα από το ΚΣΕΟ, 
ϋγγραφα καταλληλότητασ οχόματοσ, επαγγελματικό ϊδεια οδόγηςησ, ελαςτικϊ 
ςε καλό κατϊςταςη, πλόρωσ κλιματιζόμενα κλπ.), καθώσ και να πληρούν όλεσ 
τισ προώποθϋςεισ αςφϊλειασ για τη μετακύνηςη μαθητών (ζώνεσ αςφϊλειασ, 
ϋμπειροι οδηγού κλπ.).  

3. Διαμονό ςε ευπρεπό, από κϊθε ϊποψη, ξενοδοχεύα με πρωινό, ςε δωμϊτια 
(δύκλινα ό τρύκλινα) για τουσ μαθητϋσ και μονόκλινα για τουσ ςυνοδούσ 
καθηγητϋσ  και κατϊ προτύμηςη όλα τα δωμϊτια να εύναι ςτον ύδιο όροφο.  

4. Τποχρεωτικό Αςφϊλιςη Ευθύνησ Διοργανωτό, όπωσ ορύζει η κεύμενη 
νομοθεςύα, καθώσ και πρόςθετη προαιρετικό αςφϊλιςη για περύπτωςη 
ατυχόματοσ ό αςθϋνειασ μαθητό ό ςυνοδού καθηγητό.  

5. Επιςτροφό του ποςού ςυμμετοχόσ ςτην εκδρομό μαθητό ςε περύπτωςη 
που- για λόγουσ ανωτϋρασ βύασ ό αςθϋνειασ –ματαιωθεύ η ςυμμετοχό του.  

6. Αποδοχό από μϋρουσ του πρακτορεύου ποινικόσ ρότρασ, ςε περύπτωςη 
αθϋτηςησ των όρων του ςυμβολαύου (εγγυητικό επιςτολό), με ποςό που θα 
καθοριςτεύ από το χολεύο.   
Για τισ παραπϊνω υπηρεςύεσ ζητεύται η τελικό ςυνολικό τιμό με ΥΠΑ τησ 
εκδρομόσ (και τουσ υπόλοιπουσ φόρουσ)  αλλϊ και η επιβϊρυνςη ανϊ μαθητό 
χωριςτϊ. Με την προςφορϊ θα κατατεθεύ απαραύτητα από το ταξιδιωτικό 
γραφεύο και υπεύθυνη δόλωςη κατοχόσ του ειδικού ςόματοσ λειτουργύασ 
τουριςτικού γραφεύου, το οπούο πρϋπει να βρύςκεται ςε ιςχύ.  
Σα ενδιαφερόμενα πρακτορεύα καλούνται να υποβϊλουν ςε κλειςτούσ φακϋλουσ 
ςτη Διεύθυνςη του χολεύου ςφραγιςμϋνεσ προςφορϋσ, το αργότερο μϋχρι 
την Πϋμπτη 21 Μαρτύου 2024 και ώρα 12.00π.μ, που θα περιγρϊφουν 
αναλυτικϊ τισ προςφερόμενεσ υπηρεςύεσ και θα εύναι ςύμφωνεσ με τη ςχετικό 
νομοθεςύα. Η αποςφρϊγιςη των προςφορών θα γύνει από την αρμόδια 
Επιτροπό την ύδια ημϋρα αμϋςωσ μετϊ τη λόξη του χρονικού ορύου κατϊθεςησ 
των προςφορών ςτο Γραφεύο τησ Δ/ντριασ του ΓΕΛ Βαθϋοσ Αυλύδασ. 
 

Η  Διευθφντρια  
 

 

Γεωργίου Μαρία 
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